

# Наблюдательный совет ОАО «Алиф Банк»



## Хофиз Шахиди

Председатель

Хофиз Шахиди — владелец и председатель частной инвестиционной компании Jefferson Capital, один из главных инвесторов группы компаний Алиф. Jefferson Capital активно инвестирует в частный капитал (Private Equity) и хедж-фонды, поддерживая инновационные проекты и предоставляя стратегические консультации для узкого круга клиентов.

Хофиз Шахиди обладает более чем 25-летним опытом работы в банковской сфере, в том числе в таких известных учреждениях, как Credit Agricole Indosuez и BSI Generali в Лондоне и Монако. За свою карьеру он участвовал в ряде сделок на рынках акционерного и долгового капитала — от IPO и размещения ценных бумаг до M&A-сделок.

Помимо банковской карьеры, Хофиз владеет несколькими бизнесами в области хранения нефтепродуктов в Европе и логистики металлов из Центральной Азии в США, Европу и Восточную Азию.

Он получил степень бакалавра экономики в Университете Эссекса в Великобритании в 2000 году.

## Члены наблюдательного совета

### Азамат Султанов

Азамат Султанов — специалист в сфере управления активами с опытом в управлении капиталом, финтехе и венчурных инвестициях.

Окончил МГИМО в 2008 году, в 2009 переехал в Лондон. Обладает кандидатской степенью по политическим наукам, дипломами MBA, а также степенью магистра финансов Лондонской школы бизнеса.

Прошёл профессиональные курсы по инвестиционному управлению, глобальному финансовому комплаенсу и противодействию отмыванию денег, аккредитованные CFA Institute.

За свою карьеру успешно управлял портфелями частных инвесторов с очень высоким уровнем капитала (UHNW), занимал позиции доверенного советника и главного инвестиционного директора (CIO).

Основал финтех-стартап в области мобильности в Западной Африке и на Ближнем Востоке. Платформа предоставляет таксистам возможность гибкого лизинга автомобилей в цифровом формате.

## **Сухроб Курбонов**

Сухроб Курбонов — эксперт в области финансов и аудита с более чем 15-летним стажем. В настоящее время он является Советником Наблюдательного совета ЧАКБ Orient Finans Bank (Узбекистан), ведущего банка с активами, превышающими 1,3 млрд долларов США.

Ранее Сухроб занимал руководящие должности в сфере аудита, в том числе директора департамента внутреннего аудита в АКБ «Капиталбанк» и АКБ «Халкбанк», где он руководил большими аудиторскими командами (60+) и внедрял отраслевые практики. Также он занимал должность директора по внутреннему аудиту в ОАО «Альфа-Банк» (Беларусь) и руководящие должности в «Альфа-Банке» (Россия) и «Кредит Европа Банке».

Является кандидатом экономических наук Российской экономической академии имени Г. В. Плеханова, имеет диплом с отличием по экономике Московского государственного университета сервиса, а также сертификат по корпоративной стратегии Лондонского университета. Сухроб является активным членом профессиональных ассоциаций, включая Ассоциацию сертифицированных экспертов по расследованию мошенничества (США).

Он прошёл множество курсов и является активным автором профессиональных статей и частым докладчиком на конференциях по внутреннему аудиту, внутреннему контролю и корпоративному управлению. Он участвовал в качестве докладчика во многих конференциях в Швейцарии, России, Латвии, Венгрии, Украине, Беларуси, Таджикистане, Киргизии, Узбекистане и других странах.

## **Наргис Есуфбекова**

До назначения в качестве члена Наблюдательного совета Алиф Банка Наргис Есуфбекова работала руководителем Секретариата Координационного совета по развитию во Всемирном банке, ООН, JICA и EU, где занималась вопросами координации работы между тридцатью представителями международного сообщества и партнёрами по развитию и правительством Республики Таджикистан в вопросах общего социально-экономического развития страны.

Ранее до работы в Координационном совете по развитию работала в качестве специалиста по вопросам экономики, охватывающими направления макроэкономики, управление государственными финансами и развитие частного сектора в Швейцарском Офисе по Сотрудничеству, в частном секторе в швейцарской торговой компании и в корпоративном отделе частного банка по работе с клиентами и международными партнёрами.

У неё значительный опыт работы в ряде международных организаций в управлении проектами в сферах финансового управления и коммуникаций.

Наргис Есуфбекова имеет степень магистра в области управления процессами развития Лондонской школы экономики и политических наук Великобритании.

## Нуриддин Ахмедов

Нуриддин Ахмедов — специалист в сфере прямых инвестиций с большим опытом в инвестиционном банкинге и консалтинге. Сейчас занимает должность директора по инвестициям в Atoll Capital, независимой частной инвестиционной компании, где отвечает прямые инвестиции (Private Equity).

За последние 10 лет Нуриддин успешно закрыл сделки на сумму более 2 миллиардов долларов в сфере прямых инвестиций и в роли консультанта. Он начал карьеру в команде по оценке бизнеса в EY, затем перешёл в Private Equity, где сосредоточился на телекоммуникациях, медиа (TMT), финансовых услугах (FIG), недвижимости, фармацевтике и потребительском бизнесе. Нуриддин работал в ведущих инвестиционных фондах СНГ: Elbrus Capital, Российский фонд прямых инвестиций, а также отвечал за корпоративные финансы в Альфа-Банке, крупнейшей частной банковской группе в России.

Нуриддин также управляет инвестиционным синдикатом, который вложил более \$5 млн в частные быстрорастущие компании в США, Европе и СНГ, преимущественно в B2B программное обеспечение.

Его знания корпоративных финансов и управления помогают компаниям в долгосрочном стратегическом планировании, создании стоимости, мотивации руководства, слияниях и поглощениях (M&A), а также выводе компаний на публичные рынки.